
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Nezbytná součást každého pracoviště: Proč se 
vyplatí mít správně vybavenou lékárničku 
Historie lékárniček: od polní výbavy po moderní standardy první pomoci 

Lékárničky, jak je známe dnes, mají svůj původ v polních podmínkách válečné medicíny. Již během 
19. století armády po celém světě pochopily, že rychlá a dostupná první pomoc může znamenat 
rozdíl mezi životem a smrtí. Postupně se tento koncept přenesl i do civilního života, kde se stal 
nedílnou součástí pracovišť, vozidel i domácností. V dnešní době už nejde jen o několik náplastí a 
obvazů – moderní výbava lékárničky je přesně definována normami, a to s cílem poskytnout co 
nejúčinnější pomoc při různých typech zranění. 

Použití a výhody výbavy lékárničky 
STANDARD 

Výbava lékárničky STANDARD je sestavena podle 
aktuálních legislativních požadavků a hygienických 
standardů, které musí splňovat pracoviště v České 
republice. Je určena pro poskytnutí základní první 
pomoci v kancelářích, skladech, výrobních provozech, 
dílnách i veřejných prostorách. Obsah je pečlivě zvolen 
tak, aby pokryl nejčastější typy úrazů – od drobných 
řezných ran až po popáleniny či silnější krvácení. 

Mezi hlavní výhody patří přehledně uspořádaný obsah, 
odolné balení a dlouhá expirační doba většiny položek. Praktické rozdělení pomůcek umožňuje 
rychlou orientaci i ve stresové situaci, což je klíčové pro efektivní první pomoc. 

Zvýšení bezpečnosti na pracovišti 

Včasné poskytnutí první pomoci nejenže chrání zdraví zaměstnanců, ale výrazně snižuje následky 
úrazů i případnou odpovědnost zaměstnavatele. Správně vybavená lékárnička je důležitým prvkem 
v systému bezpečnosti práce a měla by být vždy snadno přístupná a pravidelně kontrolována. 
Výbava STANDARD přináší klid a jistotu, že v případě nehody máte vše potřebné doslova na 
dosah ruky. 
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Proč zvolit tento produkt místo levných 
alternativ 

Na trhu je řada levnějších náhrad, které však často 
neodpovídají zákonným požadavkům nebo obsahují 
materiál pochybné kvality. Výbava lékárničky 
STANDARD je sestavena z ověřených zdravotnických 
pomůcek a poskytuje jistotu, že v krizové situaci 
nezklame. Výrobek je vhodný i pro revizní účely a plně 
vyhovuje předpisům BOZP. 

Nepodceňujte prevenci – vybavte své pracoviště kvalitní lékárničkou ještě dnes 

Investice do kvalitní výbavy první pomoci není zbytečný výdaj, ale krok k větší odpovědnosti a 
bezpečnosti. Objednejte si výbavu lékárničky STANDARD přímo na traiva-shop.cz a mějte jistotu, 
že jste připraveni pomoci v jakékoli situaci. 
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